

Uniwersytet Wrocławski

– 2023/24/1 –

Kedves Érdeklődő!

A 2023/24-es tanév őszi félévét a Wrocławi Egyetemen (Uniwersytet Wrocławski) töltöttem. Ez a rövid összefoglaló a személyes tapasztalataimat, illetve azokat az információkat tartalmazza, amit érdemes tudni, ha valaki itt szeretné eltölteni erasmusos félévét.

A kiutazásnak több formája lehetséges, a legkényelmesebb a busz és a vonat (mindkettő *zöld* utazási formának számít). Budapestről naponta indul közvetlen Flixbus járat Wrocławba, én azonban mindkét irányba a vonatot választottam, kicsit gazdaságosabb, mint a busz. Jelenleg (2024 februárjában) egyszer át kell szállni az egyik lengyel városban (Gliwice vagy Katowice), hogy Wrocławba eljussunk.

A félév eleji tennivalók rendben mentek, elegendő infót kaptunk ahhoz, hogy mindent idejében elrendezzünk. A félév folyamán, habár néha döcögött az ügyintézés és az adminisztráció, ha valamilyen problémát akartam megoldani, mindenki a lehető legsegítőkésebben állt hozzá; ez elmondható a tanárokról, egyetemi dolgozókról és erasmusos diákokat segítő helyi diákokról egyaránt. A félév végi záródokumentumokat szinte várakozás nélkül megkaptam.

Ami az oktatást illeti, teljesen meg voltam elégedve, a különböző profilú előadásoknak és gyakorlatoknak köszönhetően jelentősen tágult a látóköröm, mind szakmai, mind általános értelemben. Az elvárások, tárgyanként változóak voltak; volt ahol előadást kellett tartani bizonyos témában, beadandó dolgozatot kellett írni vagy hagyományos írásbeli vizsga volt.

Wrocław hagyományosan diákvárosként funkcionál, ez főleg nyáron és jó időben vehető észre, mikor a fiatalok számos szabadtéri programot szerveznek. Szerencsére még így az ősz végén, október-novemberben is volt lehetőségem ezt megtapasztalni. A tél és a sötét beálltával jelentősen csökkennek az ilyenfajta programok, ezt mindenképp figyelembe kell venni, aki ilyenkor szeretne kiutazni. A város természetesen ilyenkor is szép, a macskaköves utcáinak, hidainak, folyópartjának és a vásártér színes házainak látványát lehetetlen megunni, nem beszélve a rengeteg múzeumról, amiket egy-egy esősebb napon meg lehet látogatni. A tömegközlekedés jól kiépített, bár nem a leggyorsabb, de viszonylag olcsó módja az ide-oda eljutásnak. Az egyetemnek számos

kollégiuma van, a legtöbb diák ezt az opciót választja, ha szállásról van szó. Én sajnos lecsúsztam a lehetőségről és kiadó szobát vettem ki a szemeszter idejére. Aki ezzel a megoldással szeméget, annak érdemes jó korán elkezdni nézegetni a hirdetéseket, mert nagy a kereslet a kiadó helyekre.

A helyiek rendkívül kedvesek, segítőkészek voltak végig, sokkal több vidám, mosolygós embert látni az utcán, mint itthon. Az angol elég elterjedt, már nemcsak a fiatalok körében, azonban volt néhány hely, ahol csak lengyelül értekeztek, például néhány kifőzdében (lengyelül tejbár, *bar mleczny*). Ezek főleg helyiek által látogatott helyek, ahol rendkívül olcsón lehet autentikus és finom lengyel ételeket enni. Mindenkinek ajánlom aki, nemcsak ide, hanem bármelyik lengyel városba látogat. A finom kaja mellett garantált, hogy 1-2 héten belül alap lengyel kifejezések és szavak is megragadnak ☺ Aki pedig kicsit jobban meg szeretne ismerkedni a nyelvvel, annak az egyetem a félév elején két hetes alapozó kurzust, valamint féléves kurzust is kínál, mindkettő rendkívül hasznos és további lehetőség más erasmusosokkal való ismerkedésre. Ami a diákokat illeti, sok kelet- és közép-európai országból volt „osztálytársam”, kiegészülve nagy számú török és spanyol csoportokkal, úgyhogy ha valaki beszél ezeket a nyelveket, még több lehetőség nyílik meg az ismerkedésre, barátszerzésre. Végül, ki kell emelni a város földrajzi elhelyezkedését, ami jó lehetőséget biztosít az utazgatásra. Érdemes felfedezni környező lengyel városokat, de néhány óra buszozással vagy vonatozással Prágába és Németországba is könnyen el lehet jutni. Mindez életre szóló élményt nyújt, úgyhogy mindenképpen ajánlok egy félévet eltölteni Wrocławban és a Wrocław-i Egyetemen.

Siska-Szabó Lehel